

Hodnocení studentských ročníkových prací

Obsah <ul style="list-style-type: none"> • Teoretická a pojmová správnost • Využití literatury a jiných zdrojů, jejich citace a odkazy • Míra individuálního přínosu studenta k řešení dané problematiky, případně praktický výstup 50 %	<p>Téma je splněno. Práce přináší nové souvislosti, osobitou interpretaci a pohled, je doplněna vlastním výzkumem. Byly použity vhodné zdroje.</p> 37,5–50 %	<p>Téma je splněno s drobnými výhradami. Jde o zdařilou kompilaci, která nepřináší nové informace ani souvislosti. Ojedinele se objevují nepřesnosti. Byly použity v zásadě vhodné zdroje.</p> 25–37 %	<p>Téma je splněno částečně. Méně samostatná práce, uváděné skutečnosti nejsou vždy podloženy. Zdrojů je uvedeno méně, než by bylo vzhledem k tématu vhodné, a nejsou vždy adekvátní.</p> 12,5–24 %	<p>Téma není splněno. Nepůvodní práce obsahující věcné chyby a řadu neověřených údajů. Nevhodný a nedostačující výběr zdrojů.</p> 12–0 %
Jazyková a logická úroveň práce 20 %	<p>Logicky uspořádaná práce je téměř bez zásadních chyb. Jazyková a stylistická úroveň výborná.</p> 15–20 %	<p>Práce je v zásadě logicky uspořádána, obsahuje několik chyb (gramatika, stylistika atd.).</p> 10–14 %	<p>V práci se objevují nedostatky v kompozici a četné jazykové, stylistické chyby.</p> 5–8 %	<p>Zásadní nedostatky v kompozici brání srozumitelnosti sdělení, v textu je značné množství jazykových chyb.</p> 4–0 %
Formální a grafické uspořádání 30 % Hodnotí učitel IVT	<p>Grafická úroveň zcela splňuje zadání. Citační a poznámkový aparát dle normy.</p> 22,5–30 %	<p>Grafické zpracování, technika citací a poznámkový aparát vykazují drobné nedostatky.</p> 15–22 %	<p>Grafické zpracování odpovídá zadání pouze částečně stejně jako technika citací a poznámkového aparátu.</p> 7,5–14 %	<p>Grafická stránka, ani citace a poznámkový aparát neodpovídají zadání.</p> 7–0 %

Celkové hodnocení: 81–100 % výborný, 61–80 % chvalitebný, 41–60 % dobrý, 21–40 % dostatečný, 0–20 % nedostatečný

Nebude-li student dostatečně spolupracovat s vedoucím práce, bude mu celková známka snížena o jeden stupeň.

Představení studentské ročníkové práce je nutným předpokladem splnění zadání.